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      08.ª SESSÃO 

04ª Sessão Ordinária 

 

 

           Ata n.º 08/2018 – Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

dezoito (26/02/2018), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara 

Municipal de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Oitava Sessão e Quarta Sessão 

Ordinária. Com a presença de nove vereadores. Sob a Presidência do Vereador Dorival 

Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do texto bíblico (Lucas 6, Versículo 

36-38) realizado pelo vereador Odair José Bovo. No EXPEDIENTE foram apresentadas as 

seguintes matérias: Ata n. 07/2018, que foi colocada em discussão e aprovada por 

unanimidade: Oficio n.º48/2018 – Autoria do Poder Executivo. Convidando a todos para 

Audiência Pública, dia 28/02/2018 as 19:30 hs, nas dependência da câmara municipal; 

Oficio n.º60/2018 – Autoria do Poder Executivo. Encaminhando anexo em REGIME 

URGENCIA o Projeto de Lei n.º834 e 835/2018; Oficio n.º61/2018 – Autoria do Poder 

Executivo. Encaminhando anexo o Projeto de Lei n.º831/2018; PROJETO DE LEI 

n.º831/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Chefe do Poder Executivo 

e do Poder Legislativo do município de Lidianópolis, a firmar CONVENIO com a 

Cooperativa de Crédito SICOB ALIANÇA e da outras providências – foi encaminhado para 

as comissões de Finanças e Orçamentos, Justiça e Redação Final; PROJETO DE LEI 

n.º834/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a 

efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis 

para o Exercício de 2018 e da outras providências - foi encaminhado para as comissões 

de Finanças e Orçamentos, Justiça e Redação Final, Educação, Saúde e Assistência Social; 

PROJETO DE LEI n.º835/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo 

municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de 

Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providências - foi encaminhado para as 

comissões de Finanças e Orçamentos, Justiça e Redação Final, Serviços e Obras Públicas; 

PROJETO DE LEI n.º833/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo 

municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de 

Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providências; PROJETO DE LEI 

n.º832/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a 

efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis 

para o Exercício de 2018 e da outras providências; COMUNICADO N.º CM 366506 E 

366507/2017 -  Autoria do Ministério da Educação. Comunicando a liberação de recursos 

para municipalidade. No EXPEDIENTE, fez uso da palavra: DORIVAL CAETANI. Só para 

esclarecer, os vereadores ouviram que dia 28 de fevereiro, deve ser essa semana ainda a 

audiência pública, é muito importante os vereadores estarem acompanhando a audiência 

pública, onde vai saber o que foi gasto, das metas, tudo certinho, talvez o vereador te 

dúvida, é uma audiência que é cobrado por nós mesmos e é importante vereadores 

estarem acompanhando, a audiência pública é fundamental. Os projetos de leis 834 e 

835, foi tramitado um pouco antes, mas como houve a conversa da urgência e mandaram 

ofício com a data do dia 23, hoje todos os vereadores já se entenderam e está sendo 

votado uma, só para ficar esclarecido. Nós vamos encaminhar agora e vocês vão discutir 

depois. O projeto de lei 834 está sendo encaminhado para as comissões de Finanças e 

Orçamento, Justiça e Redação Final, Educação, Saúde e Assistência Social, é um projeto 

de R$540.500,00 que é da saúde para diversas ação na saúde, então os vereadores vão 

apreciar, vão analisar um por um para poder está votando. O projeto de lei 835 está 

sendo encaminhado para Finanças e Orçamento, Justiça e Redação Final, Obras Públicas, 

é um projeto de R$ 650.000,00 que é para barracão, ampliação do centro de eventos, 

Porto Ubá e equipamentos urbanos, também para ser analisado. Na ORDEM DO DIA foi 

tramitada as seguintes matérias para discussão e aprovação: PROJETO DE LEI 

n.º833/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar a 
abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 
2018 e da outras providências - foi colocado em Primeira Discussão e Votação e aprovado por 
unanimidade; PROJETO DE LEI n.º832/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o 

executivo municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do município de 
Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providências - foi colocado em Primeira Discussão 

e Votação e aprovado por unanimidade. LUCIANA DE JESUS MAIA. Boa noite a todos, boa 
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noite aos meus companheiros que fazem parte dessa mesa, José Antônio, o José, o João. 

Só para trazer ao conhecimento de vocês, esse projeto de R$122.797,00 para agricultura, 

é voltado as curvas de níveis e as estradas que foram feitos esses dias atrás, então esse 

projeto da agricultura desse valor é voltado a isso, para ao conhecimento de vocês, de 

repente para vocês poderem estar divulgando isso na nossa comunidade. Presidente 

DORIVAL CAETANI, consultou plenário e de comum acordo, ficou marcado sessão 

extraordinária para quarta-feira às 11:30hrs. Eu gostaria de fazer uma cobrança aqui, é 

construtiva porque nós temos sido cobrados e estamos correndo risco, eu estou com o 

projeto de lei aqui pendente desde o dia 04-12-2017, o projeto de lei 001/2017 onde 

altera a carga horário da nossa assessoria jurídica da Câmara de 20 horas para  dessa eu 

ia pedir Você  horas, está aqui assinado pela mesa, eu iria pedir encarecidamente para as 

comissões sentar, as comissões de Finanças e Orçamento e Justiça e Redação Final. Nós 

precisamos trabalhar em cima desse concurso público, é um pedido do tribunal, nós 

temos que concursar um jurídico e talvez até um funcionário oficial aqui dentro da 

câmara, vamos discutir isso em certinho com os vereadores, mas nós precisamos desse 

parecer para nós começar pelo jurídico, não dá mais para ficar sem jurídico e peço 

encarecidamente mais uma vez para as comissões, por gentileza senta e dá parecer, 

entra em um entendimento para nós votarmos isso aqui. A Luciana é uma das 

presidentes das comissões, o Odair Bovo é outro presidente e os demais que fazem parte, 

por gentileza, deixar aqui o pedido aí para nós votar. Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 

fizeram uso da palavra os vereadores: ISABEL LOURENÇO OLIVEIRA. Boa noite 

vereadores, vereadoras aqui presentes, boa noite ao senhor João Ronque, ao Cavalares, 

ao secretário, a Dona, a Lúcia e ao nosso secretário Beramar. Eu quero fazer um 

comentário aqui a respeito da nossa saúde, a cada dia nós estamos vendo melhoras no 

nosso atendimento aos munícipes, hoje mesmo já recebi o comunicado, a notícia que nós 

vamos ter mais um grupo do PSF, então isso significa que nós estamos trabalhando e 

está caminhando os departamento e principalmente a área da saúde que vem aí com 

atendimento muito bom, com os profissionais excelentes, então nós temos mais é que 

agradecer aqui a câmara de vereadores, ao nosso executivo e aos secretários que dão de 

tudo para que isso aconteça, porque nós somos uma corrente e depende de grupo para 

que a gente possa fazer acontecer a boa saúde do nosso município, então nosso 

secretário está de parabéns, as nossas enfermeiras que estão empenhadas, aos técnicos 

de enfermagem e nós temos mais é que agradecer, é o que eu tinha para falar. LUCIANA 

DE JESUS MAIA. Boa noite a todos, boa noite Dona que chegou aí agorinha mesmo, 

senhor Juvenil, Beramar. Como todos sabem semana passada agora nós fomos para 

Brasília, acho que a Rosana depois e o Odair também vai estar falando um pouco mais 

para vocês, lá não fomos só nós aqui do nosso município, vários municípios vizinhos de 

nós foram também até Brasília, não só do estado do Paraná, mas de todo o país e tinha 

muito prefeito em Brasília, muita gente lá, você via assim, todos os gabinetes, né Rosane 

e Odair, que nós fomos visitar lá, cheio de prefeitos, foi uma visita para mim muito 

interessante, fomos buscar emendas para o nosso município, é isso que nós vamos fazer 

lá, para trazer o conhecimento de todas as pessoas da nossa comunidade, emenda que já 

estava encaminhada e que de repente está em empenho aí já faz algum tempo, nós 

fomos buscar procurar saber quando as emendas vão chegar até nós, uma delas é essa 

que já está aqui, que já está sendo encaminhada de R$650.000,00 para construção de 

Barracão, ampliação do centro de eventos e a construção do Centro de Eventos do Porto 

Ubá e aquisição de equipamentos urbanos, uma foi essa que a gente foi lá conversar com 

o nosso deputado federal Diego Garcia que é do partido da nossa amiga Isabel, fomos até 

lá, ele já deu algumas orientações de algumas coisas que estavam faltando para nós. 

Visitei também a Senadora Gleisi, visitamos o deputado Ênio Ferris do PT, aonde foi 

colocado como emenda também um caminhão para o nosso município, fomos até lá para 

cobrar isso, hoje mesmo já mandei de novo uma mensagem para secretária Cleide, 

mandei um recado a até ela para saber sobre esse caminhão, se vai cair empenho ou 

não, porque tem um prazo para poder estar empenhando essas emendas, para a gente 

conquistar elas. Nós fomos também na Senadora Gleisi aonde nós temos uma emenda 

que já está empenhada, de R$180.000,00 para a área de saúde. A Rosana também 

visitou o departamento do Alex Canziani, deputado federal, que também temos algumas 

conquistas com ele sobre barracão, nós fomos em busca do nosso barracão, os nossos 
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agricultores estão vendo sobre isso, vai fazer um recape de quantos dias faltam, né 

Odair, colocamos tudo isso para a melhoria do nosso Município. Fomos também lá no 

Stepan, onde foi pedido também uma quadra coberta para o Maria José, para a nossa 

escola municipal, porque a nossa quadra não tem como atender a demanda da educação 

física do nosso município, a quadra que se encontra lá embaixo hoje, as minhas crianças 

mesmo do serviço de convivência já trouxe algumas crianças aqui até o Posto Saúde, 

sempre que arrancaram a tampa de um dedo lá porque ela não está adequado a uma 

brincadeira, a uma atividade de educação física dentro do nosso município. Colocando 

aqui também, sobre o projeto 833 que foi colocado aqui hoje que é de R$97.000,00 da 

Secretaria de Saúde e esses R$97.000,00 às vezes, depois o Anderson as vezes até 

coloca melhor, porque acho que esse daqui era que teve o carro que foi comprado, né 

Anderson é isso, e uma sobra disso acho que vai ser comprado equipamentos para o 

nosso posto de saúde, para a área de saúde em si, vai ser colocado materiais 

permanentes para a nossa Secretaria da Saúde esse R$97.000,00. Esses R$122.00,00 

que é para a área da agricultura, foi colocado que foi feito algumas curvas de nível, 

algumas estradas que foram arrumadas, então vai ser usado para isso esses 

R$122.000,00. Esses outros projetos 834 e 835 que tramitou hoje, passou hoje pela 

câmara aonde eu já acabei de dizer que esses R$650,00 é uma emenda que foi 

conquistada para o nosso município, onde vai ser feita a reforma do centro de eventos, a 

construção de um centro de evento lá no Porto Ubá e reparos no campo que vai ser 

colocado também e tem mais uma que vai cair ainda que é da irrigação, né Rosana, das 

vilas rurais que também vai acontecer mais para frente. Trazer ao conhecimento de vocês 

que ontem também aconteceu um concurso celetista no nosso município para os 

estagiários e parece que teve setenta e poucos candidatos, primeira vez que isso está 

acontecendo no nosso município, essa seleção de estagiários dentro do nosso município, 

eu achei muito interessante e eu fiquei contente de saber que setenta e poucas pessoas 

fizeram essa seleção, porque é sinal que tem setenta pessoas fazendo faculdade dentro 

do nosso município, e eu achei isso muito interessante, ao mesmo tempo eu achei 

interessante só que surgiu uma de “meu Deus são tantas pessoas que estão 

desempregadas”, porque sabemos que no estágio é uns R$500,00, é isso que recebe o 

estagiário por aí, mas essas pessoas estão indo em busca de um conhecimento com uma 

melhoria de vida, se estão buscando uma faculdade, dia menos dia, eles vão conseguir 

um emprego porque eles estão procurando conhecimento para ter esse emprego e eu 

achei muito interessante saber que tantas pessoas estão procurando fazer uma faculdade 

dentro do nosso município, isso é muito bom, é muito bom saber que as pessoas não 

estão parando, tem que procurar mesmo conhecimento, cada dia mais, e não existe idade 

para isso. Seria isso senhor presente que eu queria passar para as pessoas que estão 

aqui hoje. ODAIR JOSÉ BOVO. Boa noite presidente, boa noite nobres vereadores, aos 

amigos que se fazem presentes, Juvenil, Zé, Dona, o Bera que está aí no microfone aí. 

Como a Luciana falou, vai se tornar repetitivo, estar falando de novo, mas só dar uma 

pincelada. Antes disso, eu gostaria de agradecer em plenário pela recuperação da estrada 

Guaimbê que os moradores fizeram um elogio, desde quando a gente entrou como 

vereador vinham cobrando para gente melhorar a estrada que dá acesso a Lidianópolis, e 

Por Ubá, muita gente passa por ali, era difícil, quem passava por ali sabe como é difícil as 

pedras brutas, então quero agradecer ao prefeito de licitação e principalmente os 

operários, o Sérgio que está na máquina e o seu irmão que fez um trabalho legal, falei 

para eles que eu iria agradecer em plenário e estou agradecendo. A questão da viajem, 

como a Luciana estava falando, é um verdadeiro garimpo, Brasília é um garimpo, então 

nós pegamos uma semana daquela semana com muita gente, tanto pelo problema do Rio 

de Janeiro que está acontecendo, Senado o Deputado estavam tudo em reunião, é uma 

loucura, sem falar que metade dos prefeitos do Brasil, não vou falar todos, mais a metade 

eu acho que estava lá né, acompanhados de vereadores, muita gente mesmo. Como a 

Luciana falou, no primeiro dia nós saímos daqui 05:00 horas da manhã, o dia todo 

viajando, chegamos à noite 11:00 ou 10:00 horas, no outro dia de manhã levantamos 

tomamos café e fomos direto para o Gabinete do deputado, as meninas como a gente 

fala, as meninas foram de salto alto e a distância a percorrer lá é grande sabe, daqui 

como no colégio Dom Pedro, a gente estava em um gabinete, ligava e ia para o outro, 

chegou no final da tarde parecia duas, perdão pela palavra, mas parecia duas mendigas 
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em Brasília, é brincadeira, trabalharam muito, e a gente visitou quase todos os Deputados 

que tem vínculo com Lidianópolis, independentemente de partido a gente entrou junto e 

pedindo juntos, no deputado que a Luciana tinha participação, que a Rosana, que eu tinha 

participação e pedimos juntos para Lidianópolis, não pedindo para mim, não pediu para 

fazer média não, pedimos para Lidianópolis. Graças a Deus fomos bem acolhidos, a 

Rosana vai falar um pouco, a Luciana já falou, eu só quero agradecer a parte que me toca 

do deputado Reinhold Stephanes que através do Júnior de Curitiba que o deputado 

estadual no qual eu trabalhei para ele, a gente conseguiu junto com os amigos de 

Lidianópolis, o Márcio, conseguimos esse carro que vem pera a educação e foi cedido para 

APAE através do  Stephanes e também conseguiu uma emenda na esfera Federal no valor 

de r$ 130.000,00, também para a secretaria da agricultura e fez essa promessa conosco 

lá junto para essa quadra que vai ser usada pela Escola Municipal junto com a APAE 

também de Lidianópolis, então se a gente não for garimpar, com certeza não ganha nada, 

como o  Reinhold falou lá, não poderia ser assim, mas é o sistema, né Rosana, a gente 

conversou muito sobre isso, é o sistema, se a gente ficar aqui de braços cruzados as 

coisas não acontecem e não acontece mesmo sabe, então tem que realizar essas viagens, 

fomos em 3, na próxima eu acredito que vai mais vereador e não só em Brasília, temos 

Curitiba, aonde tiver que ir, “a uma diária do vereador fica em mil e tantos reais”, estou 

falando isso porque está em documento, fica sim, mas o que a gente ganha é 

recompensa, porque se você ver, totalizando a conta do carro, passa de um milhão de 

reais, se isso vim para Lidianópolis quer dizer que a nossa diária que ficou em R$ 3000, 

então 5 dias, e é tudo na economia, até sanduíche a gente comeu lá né, nas barracas lá, 

sabe, quem está de fora pensa que é uma coisa que a gente está só passeando, não, é 

corrido, estou com a minha panturrilha, estava brincando com vocês, mas até hoje está 

dando câimbra de tanto andar, dois dias andando, mas a Rosana vai falar mais da 

secretaria né Rosana da casa familiar e vou deixar para você estar falando. DORIVAL 

CAETANI. Só para justificar, uma diária de mil e pouco que eles pegaram, a lei permite 

até R$3.000,00, mas a gente fez um consenso de amigo, não passaram fome, mas são 

R$1.500,00 para 5 dias e 5 noites e em Brasília tudo é caro e ainda tem pessoas aí tem 

bolha no pé para andar de sandália porque esqueceram de levar o chinelo havaiana. 

ROSANA ROCHA DA SILVA. Boa noite a todos presentes, o Juvenil, o senhor João Ronque, 

José Cavalari, José Antônio, a Dona, o Beramar, aos vereadores aqui presentes. Nós 

temos que dar satisfação, se nós utilizamos o dinheiro público e por que nós fomos e 

quais as garantias que nós temos e viemos aqui a plenário para fazer isso, nós sabemos 

que as verbas que vêm para o município de fundos financeiros ou tudo que vem, elas são 

verbas direcionadas para cada setor e não pode sair disso e do livre através de impostos, 

IPVA que vem, estado, etc., não é suficiente para fazer as construções que o município 

necessita, por isso é necessário ir atrás das verbas parlamentares e estas verbas 

parlamentares elas irão determinar cada Deputado iria direcionar até quarta-feira, era o 

último dia. Nós tínhamos algumas asseguradas através de alguns deputados, algumas 

estavam meio a meio, a meio caminho, mas nós tínhamos que assegurar que elas 

viessem, porque é de onde nós iremos conquistar alguma coisa para Lidianópolis porquê 

do livre não sobra o suficiente para ser investido em obras, por isso a necessidade de se 

correr atrás, que nem o Odair falou, garimpar, e é através do esforço do executivo, do 

Legislativo junto àqueles que nos representam na Câmara Estadual, na Câmara Federal, 

para a gente conseguir essas verbas e se dá, verificar esse progresso do nosso município 

e eu acredito que nós, algumas já estavam conquistada, mas nós conseguimos trazer 

mais. É lógico que não vai sanar tudo, mas sim os principais objetivos, porque cada época 

nós precisamos de mais e mais, são conquistas e a cada tempo nós temos que correr 

atrás também de outras. Aquilo que foi colocado e a preocupação nossa, principalmente 

aquilo que nós tínhamos pregado e falado dos barracões, então da agroindústria nós 

temos um projeto junto ao Deputado Alex Canziani aonde estava lá na secretaria de 

agricultura e ele foi lá garantir, foi lá verificar como estava, por isso que é importante nós 

irmos, porque ele sabe que mandou para lá, mas ele tem que saber também a que pé 

que está, a que tempo ele vai sair e essa é a nossa preocupação, porque tudo tem um 

prazo. Também dessas ele liberou os R$300.000,00 de custeio para saúde e aliás muitos 

ofereceram, mas nós também temos limites por ser um município pequeno, todos os 

deputados praticamente ofereceram para saúde que é o que mais eles têm lá de custeio, 

Assinado digitalmente por: LIDIANOPOLIS CAMARA DE VEREADORES:72483597000183
PUBLICAÇÃO DO ORGÃO OFICIAL
Data da assinatura: 15/03/2018 às 23:11:01

                               4 / 6



 

 

 

 

 

Câmara de Vereadores do Município de Lidianópolis-Pr. 
Estado do Paraná   –   CNPJ/MF  nº   72.483.597/0001-83  

Rua Juscelino Kubitscheck, 327- CEP 86.865-000 - Fone (43) 3473-1281 

_________________________________________________________ 

 

 

 

mas devido ao limite que nós temos de pessoas do município, então ele pode liberar para 

nós R$ 300.000,00, então esse vai de custeio para saúde. Por que custeio? Porque antes 

das verbas que vinham elas eram o quê? Tipo agregados engessadas para cada coisa e 

essa é para atender as necessidades em gerais, então ela vai ser de custeio, são verbas 

fixas e essa não vai ser uma verba fixa ela pode ser utilizada conforme o município e os 

objetivos a serem atendidos por cada um. Então isso tudo, além dos recapeamentos que 

foi conquistado e muitas outras também diante de outros parlamentares que já foi falado 

aqui, mas principalmente nós devemos a vocês satisfação por aquilo que nós fomos fazer. 

O Odair falou assim algumas bolhas, mas veja bem, nós estávamos representando o 

município de Lidianópolis não é isso, como representantes nós temos que colocar pelo 

menos um saltinho, foi pequenininho, mas deu problema viu, mesmo aquele 

pequenininho lá, mas o que era macio, mas no fim do dia não deu certo, formou bolha 

mesmo, não teve jeito. Obrigada pela atenção. DORIVAL CAETANI.  Senhores vereadores, 

vereadores, vocês que estão conosco hoje, obrigado pela presença. Queria dizer também 

que mesmo nós estando aqui, mas nós também da base do deputado Artagão, trabalhou 

para ele, nós também estamos na luta, aqui tem um protocolo que eu recebi hoje do 

deputado Ratinho Junior, aonde eu protocolei R$250.000,00 para uma caminhão pipa e 

ele já está tramitando na casa civil, está aqui o protocolo, e o deputado Ratinho que era o 

nosso secretário, hoje é deputado de volta, voltou para a Assembleia, protocolou para 

mim lá, está tramitando já, ele vai tentar fazer de tudo para tirar para nós R$250.000,00 

para um caminhão-pipa para lavar rua, para poder aguar os nossos canteiros quando 

tiver crise de seca, e também nas situações de riscos de incêndio ou alguma coisa, 

sempre tive um sonho de ter um caminhão-pipa porque os comerciantes, até os 

moradores reclamam muito e nós temos caminhão reformado da época do Magrelo, 

sofrimento quando tem um caminhão precisa lavar a rua é aquele que é complicado, 

então se nós pudermos renovar é bom. Tem também um pedido de R$300.000,00 que 

tem um programa das APAES do Paraná sendo desenvolvido para reforma, compra de 

material, materiais permanentes e nós já fizemos um pedido para o deputado Artagão de 

R$300.000,00 para as APAES também. Se acontecer de passar o projeto tipo aquela 

escola 1000, que foi reformada todas as escolas do Paraná, o Artagão queria não APAE 

mil, porque não tem mil APAES, mas nós já pedimos R$300.000,00 e se acontecer de 

ganhar R$150.000,00, já é muito grande coisa. Tem R$120.000,00 da saúde, também do 

deputado Artagão, nós também protocolamos, para a compra de carro para a saúde, uma 

ambulância, aonde eu cobrei e mais R$70.000,00 também do Artagão para comprar dois 

parque infantil para nossas crianças, esses aí já tá saindo, devido alguns problemas no 

sistema que eu acho que deve ser no sistema do caixa do governador, porque ele fala o 

sistema, mas diz o deputado que 100% que sai esses R$120.000,00 agora e os 

R$70.000,00 já vem com as contas do executivo da prefeitura, então é nós também 

estamos na luta solicitando, temos quase R$700.000,00 de solicitação, e de recurso para 

o município a pedido da câmara. O Ferrugem também tem mais uma solicitação que está 

pendente, o deputado diz que sai de R$40.000,00 de um veículo também para a saúde, 

então passa de setecentos mil. A gente fala que os vereadores não tem que ficar de 

braços cruzados, pensando que é só câmara, toda vida nós corremos atrás, foi aí os 

nossos representantes para Brasília, eu fico contente quando vai algum vereador para 

fora do município, que vai com interesse e com o intuito de ajudar comunidades, tem que 

elogiar. Foi o Odair representar a mesa, a Rosana representar a câmara e a Luciana 

representa a câmara e o Executivo o Adauto bem assessorado com os três aí com 

certeza, então é uma meia diária bem investida porque o que vier para nossa população é 

muito bom, eu acho que é de grão em grão a galinha enche o papo tá bom, tá certo, 

parabéns aos vereadores e a gente gosta de prestar contas quando a comunidade vem, 

para saber que a nossa câmara, graças a Deus, não tem negócio de corrupção não, aqui 

nós trabalhamos com o coração, a gente acabou no final de ano agora como eu já falei, 

compramos um carro 0Km, tá aí para todo mundo ver, reformamos esse plenário aqui 

que nós tínhamos mesa de escritório aqui durante 20 anos, mas agora sobrou um 

pouquinho, a câmara reformou, melhorou aqui para receber os deputados, receber juiz 

receber a comunidade para uma reunião que vocês têm aqui o nosso plenário, então a 

nossa intenção é melhorar, trocar de piso que tem 30 anos piso, já está engordurado, não 

dá mais para trabalhar nele bem e fazer um banheiro para trazer a comunidade ser bem 
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atendido. Então essa é uma das prestação de conta nossa. Eu gosto de falar porque tem 

pessoas que criticam o vereador e a nossa câmara está de parabéns, não está só 

recebendo o salário, então eu acho que é por aí, nós estamos correndo atrás, os 

vereadores está correndo atrás e a comunidade só tem a ganhar com isso daí. Então 

encerramos a sessão, não temos mais nada para tratar no dia de hoje, fica para quarta-

feira a sessão que nós convocamos, peço mais uma vez aos senhores vereadores que 

olhem com carinho os projetos que o Odair está na mão ali, que é do nosso assessor 

jurídico e vamos tocando o barco, vamos trabalhar em prol da nossa população. Eu 

agradeço a cada um de vocês, os senhores vereadores, as senhoras vereadoras. Com a 

proteção de Deus e a presença dos nove vereadores, declaramos encerrada a sessão 

ordinária do dia 26 de fevereiro de 2018.  E, nada mais havendo, encerrou-se a presente 

Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, 

Assessor Administrativo e será afixada em Edital para análise e aprovação, assinada pelo 

Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores.  

 

 
 

 

 

                     DORIVAL CAETANI                                         ODAIR JOSE BOVO 

                         Presidente                                                    1º Secretario 
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